

## XIV. kerület

### Lakásfelnyitások, betegentések

A Szugló utcában rosszul lett első emeleti lakásában egy személy, a tűzoltók szeptember 8-án délelőtt kihúzó létrával hatoltak be.

Szeptember 13-án kora reggel a Gödöllői utcába szolt a riasztás, mivel egy lakó rosszul lett bezárt lakásában. A kiérkezés előtt a szomszéd kulcsal kinyitotta az ajtót, és beengedte a mentőket.

Szeptember 19-én egy idős beteg férfi bezárta magát a Nagy Lajos király úti lakásába, mert egy szekrény az ajtó elé dőlt. A tűzoltók 18 óra 17 perckor hívták ki.

Szeptember 20-án egy Gvadányi utcai, nyolcadik emeleti lakáshoz hívták a rajt egy idős, beteg emberhez. A tűzoltók az ajtót feltörték, a mentők megvizsgálták az illetőt, de orvosi ellátásra nem volt szükség.

Október 1-én a rendőrség hívta a tűzoltókat az Ilka utcába, egy lakásban elhunyt férfit találtak.

Október 5-én egy Csertői utcai lakos várta a segítséget, de ajtót nyitni nem tudott. A tűzoltók behatoltak, a mentők a helyszínen látták el a sérültet.

### Kutyabójak

Világítóaknába zuhant kutyát mentettek ki a Dózsa György út 29-nél szeptember 11-én.

Október 4-én reggel a Rákospatak utca 1-nél mentőkötéllel húzták ki egy nagytestű kutyát a patak medréből.

### Fakárok

A Nagy Lajos király úti és Mogyoródi út sarkán lehasadt faágat távolítottak el szeptember 12-én.

Szeptember 27-én megdőlt fát fűrészeltek szét a Szuglói körvasútsor 119. előtt.

### Közlekedési balesetek

A Hungária körút 189. előtt Toyota Yaris és VW Passat típusú autók ütköztek és képeztek forgalmi akadályt szeptember 13-án, 8 óra után. Három személy sérüléseket szenvedtek.

Szeptember 15-én délben két kocsi karambolozott a Róna utca és Mogyoródi út kereszteződésében, senki nem sérült meg. Járdszegélynek ütközött egy személyautó a Thököly út 178. előtt szeptember 23-án reggel, személyi sérülés nem történt. A tűzoltók áramtalánítást után kézi erővel tették szabaddá az utat.

Szeptember 27-én reggel a Fűrési út és Szentmihályi út sarkán ütközött két kocsi. A kiomlott olajat mentesítették, a forgalmi akadályt megszüntették.

Október 1-én reggel 5 óra után kisteherautó karambolozott egy személyautóval az Őrs vezér terein, sérülés nem volt.

A Fogarasi út 198. előtt Renault, Hyundai és BMW személygépkocsik ütköztek össze október 2-án, itt sem sérült meg senki.

### Málló vakolat

Egy Várna utcai, második emeleti lakásban 10 négyzetméternyi vakolat hullott le szeptember 15-én. A tűzoltók este fél hét előtt érték oda.

### Halott a patakban

Szeptember 17-én 15 óra után egy holttestet emeltek ki a tűzoltók a Rákospatakban.

### XVI. kerület

#### Fakárok

A Wesselényi utca 64. előtt lehasadt, forgalmi akadályt ké-

# Tűzoltósági hírek



**BECSAPÓDOTT A BUSZMEGÁLLÓBA.** A Fogarasi úton, a Pílangó utca magasságában ütközött össze szeptember 29-én egy BMW és a Chevrolet. Ez utóbbi az ütközés-től irányt váltott, és egyenesen becsapódott az út mentén lévő buszmegállóba. Annak padján egy fiatal lány ült, akinek a bal lábát az autó a pad oldalához szorította. Emberi erővel a kocsit odébb tenni nem lehetett, és félt volt, hogy a mentés csak fokozza a sérülést súlyát. A tűzoltók végül darabjaira vágták a buszmegegállószerű szerkezetet, és így sikerült a lány lábát kiszabadítani. Őt a mentők súlyos sérüléssel vitték kórházba – bár így is orrási szerencséje volt, mert ha a kocsi fél méterrel odébb csapdók be, mindkét lába rámehetett volna...

**LÉPCSŐFUTÓ TŰZOLTÓK.** Október 3-án kétszáz résztvevővel rendezték meg a tűzoltók hagyományos lépcsőfutó versenyt. A helyszín ismét a SOTE Nagyvárad téri épülete volt, ahol a tűzoltók teljes felszerelésben (bevetési védőruhában, védőcsizmában, védősisakban és speciális védőkesztyűben, hátukon acélpalackos légzőkészülékkel) kellett feljutni a 23. emeletre. A versenyzők közül negyvenen párban futottak, ami azt jelenti, hogy egymástól egy lépcsőfordulónival jobban nem vádolhatd el. A bajnokság abszolút rekordját, 2 perc 23 másod-



percet idén sem sikerült túlszárnyalni, a leggyorsabb Pauska Krisztián Tiszaujvárosi tűzoltó lett, aki 2 perc 35 másodperc alatt futott fel a 23. emeletre.

pező faágat távolítottak el a tűzoltók szeptember 10-én délelőtt.

Szeptember 20-án reggel egy telefonvezetékre szakadt faágat szedtek le a Cékla utca 5-nél.

Vészesen megdőlt, hatméteres fát fűrészeltek szét szeptember 27-én délelőtt az Újszász utca 25. szám előtt.

### Szivárgó gázpalack

Nem lehetett leállítani egy 11,5 kg-os PB-palack szivárgását egy Máté utcai lakásban, kihívták a tűzoltókat. Október 1-én este a palackot visszavitték a MOL telepre, ahol vásárolták.

## GIPSZKARTON SZAKÜZLET

1144 Fűrési u. 74-76. Tel: 220-6217

Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

- GIPSZKARTON RENDSZEREK (választal, tetőtér, állományozat, előtetfal, akusztikai szigetelések)
- HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK (utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
- BELTÉRI AJTÓK (fém és fa tokkal)
- KAZETTÁS ALMENNYZETEK

CORATREND THERMOMASTER hungarocell MASTERPLASZTIC MASTERPLASZTIC

www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@gipstone.hu

## BIZTOS PONTOK KFT.

**ARISTON GÁZKÉSZÜLÉK AKCIÓ!!!**

Geberit WC-tartályok már 7.390 Ft-tól

60 l Hajdú villanybujler	44.900,-	MOFEN csatlételek	7.060 Ft-tól
615 mm RÉZCSŐ	1.060,-	CENSANÓ SZ CS MOSDÓ	6.410,-
6162 mm RÉZCSŐ (magyar)	1.300,-	WILDO YONDO PICO 25-1/4 szálváltó	29.980,-
620X2 mm átlátszó cső (magyar)	170,-/fm	605 KPE vízcső PN 12,5	170,-/fm
STAR LAPRADIÁTOR DK 600/1000	295,-/fm	61102 m PVC CSŐ	920,-
	16.830,-	PVC KG CSÖVEK, IDOMOK	20%

Az árak az Áfá-talvezéssel! • Ingyenes házhozszállítás!

**Bp. Tivoli. Szlovák út 134. a pavilonsorral szemben**

Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-250-4434

www.biztospontok.hu

**A Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház programjai**

1165 Hunyadvár u. 43/b. • Tel: 401-3060

www.kulturigel.hu

### ZENE:

• **Október 17. szombat 19:00 – Latin Duó koncert – Tátrai Tibor & Szűcs Antal Gábor.** A két páratlan tehetségű gitáros, Tátrai Tibor és Szűcs Antal Gábor 15 éve ült le először Latin Duó-ként egymás mellé a színpadra, hogy szórakoztassa és elvarázsolja a közönséget latin, improvizatív muzsikájával. Tizenével ezelőtt még ők maguk sem gondolták, hogy örömezenélésükből páratlan sikertörténet kerekedik. Pedig így történt, tömegeket hódítottak meg Magyarországon igényes instrumentális dalokkal, albumaik arany- és platinalemezé váltak, s tíz év alatt ezernél is több teltházas koncertet adtak. Jegyár: 2800 Ft

• **Október 22. csütörtök 19:00 – Bemutkozik az Anima Musicae kamarazenekar.** A 2015/16-os évadban újtárad indul komolyzenei koncertsorozatunk a Junior Prima díjas Anima Musicae kamarazenekarral. A zenekar ideája egy olyan zenei műhely létrehozása, melyben alapvető követelmény az európai szintű hangzás, a magyar zenei kultúra nemes tradícióinak folytatása, a nagy elődök értékteremtő példájának tisztelése, ugyanakkor a folyamatos megújulási szándék. Repertóriumuk felöleli a klasszikus zene jelentős korszakait, a barokk zenétől a XX. századi remekműveken át egészen a kortárs zenéig. Rendszeresen tűznek műsorukra a zenekar számára komponált új magyar műveket. Az együttes 2010-es megalakulása óta számos sikeres hazai és nemzetközi koncertet és szakmai elismerést tudhat maga mögött. Jegyár: 1600 Ft, 1900 Ft, diák, csoportos (15 fő felett) 1200 Ft/db

• **November 6. péntek 20:00 – Gemini házbulli** – Előzetes asztalfoglalás a 401-3060-as telefonszámon és a receptio@kulturigel.hu e-mail címen. Jegyár: 1500 Ft

• **November 13. péntek 19:30 – Jazz Liget: The Acoustic Loops** – Megalakulásukkor az volt a cél, hogy igényes pop zenekart hozzanak létre, R'n'B és soul stílusselemekkel, érdekes, nem mindennapi felállásban. Repertóriumuk dalfelidőzők és saját szerzemények alkotják, zenéjük lendületes, fiatalos és modern, könnyen emészthető, újszerű hangzással és tartalmas mondanivalóval kiegészülve. Jegyár: 1350 Ft

### MEGEMLEKÉZÉS:

• **Október 23. péntek 17:30 – Ünnepi megemlékezés** – Ünnepi megemlékezés és koszorúzás a Forradalom Lángja emlékműnél az Erzsébetligetben: emlékezünk együtt az 1956-os Forradalom és szabadságharc eseményeire! Kérjük, koszorúzási szándékukat jeleznek október 21-én 12 óraig a 401-15-61-es telefonszámon, vagy a kabinet@bp16.hu címen. Előzetes jelentkezés hiányában az ünnepségen nem tudunk koszorúzási lehetőséget biztosítani!

### CSALÁDI:

• **Október 18. vasárnap 10:00 – Kolompos táncház** – Jegyár: 900 Ft, családi: 3000 Ft (2 gyerek+2 felnőtt) November 7. szombat 10:00 – Palinta klub – 1998 óta több ezer gyermek és családi koncert mai magyar költők megzenésített verseiből, önéleleti szórakozás, közben egy kis kulturális tartalom szedgetése – ez a Palinta. Veres Andi zenéje, magával ragadó stílusa, gyönyörű hangja utaztat minket a kodályi hagyományokra épülő fűlbemászó, saját dallamvilága szárnyán. A dalok alkalmasak a kicsiknek közös éneklésre, a koncertet követően kézműves foglalkozással várják a gyerekeket. 3-8 éves kor ajánljuk! Jegyár: 700 Ft

• **November 8. vasárnap 11:00 Palya Bea:** Altatók – családi gyerek-koncert; Palya Bea – ének; Gerzson János – hangszer; Dalok, versek Alomország kapujában és azon túl. ....Örülök, ha a dalok a kicsikben-nagyokban továbbélnek, megtanulnak, énekelnek azokat. Az altatók koncertre amúgy is rengeteg közös éneklést tervezek. És szerintem lesz bőven sok közös nevetés is, mert a dalok a humor sem nélkülülők... (Palya Bea) Jegyár: gyerek: 1000 Ft, felnőtt: 1400 Ft, családi: 4500 Ft (2 felnőtt+2 gyerek)

• **November 14. szombat 10:30 – Hadeed-babaszínház** – Zenés tárgyjáték, babaszínházi előadás, a veszpérimi Kabóca Bábszínház előadása: Mi történik, ha egy kocka gömbökkel barátkozik? Hogyan találkoznak, hogyan ismerik meg egymást? A gömböknek például kerek a fejük, de hol lépjen be ezen egy kocka? Sok a nehézség, de a kocka lépésről lépésre beilleszkedik a gömbök közé, és a kockák világa is befogadja a gömböket. A kezdeti különbségek halványodnak, sőt, szinte már észre sem lehet venni, mi volt előbb, a kocka vagy a gömb... A Kabóca Bábszínház és a Theater De Spiegel (Belgium) együttműködésében valósul meg az előadás, melyben gömbökkel és kockákkal játszunk. Kiss Erzsébet, folyamatosan inspiráló zenéjével, énekével kísérve. Veszprémi Kiss Erzsébet, Szabó Balázs; 0-3 éves korig ajánljuk! Jegyár: 1700 Ft (1 felnőtt+1 gyerek) 2800 Ft (2 felnőtt+2 gyerek)

### SZÍNHÁZI PROGRAMOK:

• **Október 18. vasárnap 17:00 – Maude és Harold** – a Körüti Színház előadása. Hogy mi a közös Maudeban és Haroldban? Első ránézésre semmi, hiszen Harold egy fiatal, búskomor arisztokrata férfi, Maude pedig, nos hát...Maude egy jelenség. Igazi életvidám, imádnivaló, rejtelmes asszony. Az egyetlen közös bennük, hogy mind a ketten imádnak temetésekre járni. Éppen így találkoznak. A furcsa megismerkedéstől egy kalandos hét veszi kezdetét, autópárossal, főkéval, egy pszichológussal, fültetéssel, aggóató anyáival, táncsal, zenével, kis szerelemmel és sok nevetéssel. Eszteregályos Cecilia remek humora varázslatossá teszi Maude-ot, akibe a végén egy kicsit mindenki szerelmes lesz, még Harold is, akit Lipták Péter alakít. A darab páratlan szerénységgel mondja ki a nagy igazságot: az élet szép, csak szeretni kell, nevetni kell! Jegyár: 2200 Ft, 2500 Ft

• **November 8. vasárnap 17:00 – Cabaret** – musical két részben, a Spirit Színház előadásában. Sally Bowles, a nagyvárói revütáncos menthetetlenül belehabarodik Cliffbe, a fiatal íróbá, aki azért érkezett Berlinbe, hogy megírja a léte regényét. A szentimentális, lőkötő lány hamar terombolja a férfi nagy elképzeléseit az életről: eközben a kabaré pedig mindig az épp aktuális politikai rendszerekhez híven alakítja műsorát, élén a Konferansziával. Abban a korban pedig, amikor már annyira nem lehet hinni semmiben, hogy az ember könnyedén elhissz bármit, az új, teljhatalmú politikai párt vezetője igyekszik Cliffet is magával rántani. Ellen tud-e állni a szerelem a hatalom, a pénz és a politika befolyásának? Főbb szerepekben: Dér Heni, Torres Dani, Karalys Gábor; Jegyár: 2500 Ft

Részletes programok a honlapunkon: www.kulturigel.hu http://www.facebook.com/kulturigel; e-mail: info@kulturigel.hu

# Rendőrök az időseknél

A XVI. kerületi Rendőrkapitányáság kedves figyelmessége, hogy rendszeresen ellátogatnak az idősök klubjába, és ott hasznos előadást tartanak a bűntügyi helyzetről és az idősöket különösen fenyegető bűncselekménytípusokról. Ilyen előadásra került sor október 9-én délelőtt a Veres Péter és Zsélyi Aladár utca sarkán lévő idősök klubjában, ahol Veliczky András főtörzsörmszter tartott előadást, s vele tartott két csinos rendőrnő is, Bandur Benita törzsörmszter és Gőnczi Dóra örmster.

Veliczky András bevezetőjében elmondta, hogy a nyári pangás után szeptemberben erősen rákapcsoltak a bűnözők, mégpedig (a szokásokkal ellentétben) az egész kerületben. Rablásban kívül szinte minden formában: gépjárműlopás, gépjárműfeltörés, történetek lakásbetevések, illetve családi háznál pincéfeltörés. Eltérés a korábbiakhoz képest, hogy teljesen változó időszakban történnek a bűncselekmények, tehát nem lehet annak időpontját sem kiszámítani.

Az idősöket továbbra is fenyegetik a bűnözők, hiszen könnyű prédának tartják őket. A legjobb, ha ismeretlenül után nem állnak szóba, a lakásba idegent nem engednek be, s ha váratlan helyzet adódik, akkor hívják át a szomszédot, ha ketten vannak a helyszínen, könnyebben elháríthatják a bajt.

Egy idős klubtag a Jókai lakótelepen szerzett élményét mesélte el okulás. A boltból ment hazafelé a tízeletes ház-

# Sztárvarázs – köszöntéssel



Amikor Mátyásföldről kivonultak az oroszok, akkor jutott eszébe az ős-mátyásföldi Kázmér Józsefnek, közismert nevén Őcsi bácsinak, hogy ezt valahogyan meg kellene ünnepelni. Az ünnepségből lett a Sztárvarázs nevű produkció, melyen az elmúlt több évtized alatt számos neves művész lépett fel, s csak egyvalami volt állandó: a közönségnek nem kellett belépődíjat fizetnie – na meg az, hogy ez a zenés ünnepség gyakran az éjszakába nyúlóan tartott.

Aztán telt-múlt az idő, s Őcsi bácsi sem fiatalodott, s idén betöltötte a 90. életévét. Bár kiváló szellemi képességekkel rendelkezik, járása megnehezült, néha kórházban kell javítsanak egészségén, s a szülinap köszöntésére is csak több hónapos késsel került sor idén szeptemberben – különlegessége, hogy azon nem csak Kovács Péter polgármester vett részt, hanem ott volt Csomor Ervin és Szász József alpolgármester valamint több képviselő is, a saját munkatársain kívül.

A Sztárvaráznak viszont folytatódnia kell, különben (a csodát meghallván) meg visszajönnek az oroszok. A szervezési feladatokat a Szívvel-Lélekkel Polgári Egyesület vezetője, Dr. Környei Rácz Katalin vette át (lenti képtünkön ő látható Kázmér József, Őcsi bácsi jobbán), a munkában segítségére volt Póór Péter (Károli lakótársunk), aki Nagy Ibolyával karöltve a műsorvezetői tiszteletet is ellátta az október 8-án megtartott legutóbbi Sztárvarázs produkción.

A rendezvény lehetőséget adott arra, hogy megköszönjék Őcsi bácsi eddigi munkáját, és egyúttal boldog szülinapot kívánjanak neki a betöltött 90. évhez. Az ünnepeltnek a polgármesteri köszöntés, majd egy ajándékba kapott festményen felül talán a legjobban az esett, amikor az est közönsége felállva, tapsal köszöntte meg, amit eddig tett Mátyásföldtől.



Irházi Misi bácsi köszöntötték a mátyásföldi idősök klubjában október 8-án. Misi bácsi kiváló egészségi állapotnak örvend, ami részben annak is köszönhető, hogy fiatal korában aktív kerékpáros versenyző volt, és még ma is minden nap tornászik egy kicsit. Isten éltesse!

**Fehér új helyvomi Fogászat**

Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések, ingyenes állapotfelmérés, kedvező árak

Hívjon zártan!

VÁRJUK SZERETTEL!

Bejelentkezés: 216 4301

0630 26 28 100

www.feherdental.hu

# Egy katona Mátyásföldről, aki megfordította a háború sorsát



Ács Anikó bizottsági elnök ünnepi beszédet mond a mátyásföldi Szurmay-emlékmű előtt

Mindig meglesz az ember, ha szemből azzal, hogy bizonyos személyeket egyszerűen kiradírozták a történelemből, és hosszabb időnek kell eltelnie, mire méltó helyeket elfoglalják. Ilyen személyiség Szurmay Sándor, akire, mint egy mátyásföldi villa egykori tulajdonosára valamennyien méltan lehetünk büszkéek.

Éppen száz éve történt, a frissen kitört első világháborúban, hogy a Monarchia csapatainak a kezdeti sikereket követően súlyos kudarcokat kellett szenvednie. Ez nem csak a szerbiai fronton volt igaz, hanem a Kárpátok hágójánál (a jelenlegi Ukrajna területén, ami akkoriban a Monarchia államháta alá volt).

Az előnyomuló orosz csapatok hatalmas túlerőben voltak, s az állásaikat védő magyar csapatok folyamatosan hátrálni kényszerültek előlük. Szurmay Sándor ezidőben államtitkárként szolgált a Hadügyminisztériumban, s bár többször kérte magát a harcra, a miniszter ragaszkodott a tehetséges, fiatal, és kiváló szervezőképességekkel rendelkező katonához. A helyzet viszont olyan súlyosabbá vált, hogy az oroszok pár héten belülre teremtették a Kárpátokon való áttörést, s a hadvezetés már a budapesti védelmi vonalat tervezte megerősíteni, bár az sem volt kizárható, hogy a hatalmas emberfőnyben lévő oroszok egészen Bécsig eljutnak.

Ebben a helyzetben bízták Szurmayra az uzsoki hágónál lévő hadtest vezetését, s ő – ez bármennyire hihetetlen – 14 nap alatt megfordította a csata sorsát, és nagyon meglepő hadműveleteivel bekerítette az előrevonuló oroszokat, s visszakergette őket a hágó túloldalára, s ráadásul még egy csomó hadianyagot is zsákmányolt. Ez így folytatódott: ahol Szurmay a csapataival megjelent, ott megfordult a hadihelyzet, és a vesztesre álló csata legalább kiegyenlítetté vált, de inkább győzelemre fordult.

Egy kiváló katona később három magyar kormányban is honvédelmi miniszter lett, hadi sikereit megkapta a legmagasabb elismeréseket, bár lett, és Ferenci Zoltán

A helyőrségi dandár szervezett ünnepséget az Erzsébet-ligetben lévő emlékműnél október 10-én, ahol Ács Anikó önkormányzati képviselő, a Köznevelési és Ifjúsági Bizottság elnöke emlékezett a megfordult a hadihelyzet, és a vesztesre álló csata legalább kiegyenlítetté vált, de inkább győzelemre fordult.

A kiváló katona később három magyar kormányban is honvédelmi miniszter lett, hadi sikereit megkapta a legmagasabb elismeréseket, bár lett, és Ferenci Zoltán

**ÁLLATPATIKA**

MOGYI ÁLLATPATIKA & PET SHOP

GYÓGYSZEREK

GYÓGYTÁJÉK

VITAMINOK

TAPALÉKKEGÉSZÍTŐK

FELSZERELÉSEK

SZÁRNYAS ÉS NEDVESÍTÁJÉK

KEGÉSZÍTŐK

Várjuk szeretettel kedvenceikkel együtt!

ROYAL CANIN

www.facebook.com/mogyiallatpatika

XVI. Veres Péter út 21/B. • Tel: 06 30 595 9489

Nyitva: Hétfőtől péntekig: 9-19, szombat, vasárnap 9-13 óráig

## Migránsprobléma – Szentmihályról nézve

Az arabok, szírek, afgánok bevándorlásával kapcsolatban a politikai korrektség jegyében sokan emlegetnek bizonyos kulturális különbségeket. Az ember, ha egy hasonló nemzetiségű a közelében lakik, a különbségeket a saját bőrén tapasztalhatja meg.

Közeliánkben lakott itt Szentmihályon egy időben egy észak-afrikai gazdasági bevándorló a családjával. Rosszcsont kutyáknak akkoriban hetente kiszótkott az utcára, hol itt, hol ott szedte szét a kerítést. A szomszéd arab lány viszont valamiért rettenetesen félt a kutyától. Szólt egyszer, kétszer, hogy vigyázzunk a kutyára, de mondtam neki, hogy ez a dög mindig máshol szótkik ki... Aztán harmadszorra odajött hozzám, és az arcomba sziszegte: ha még egyszer kiszótkik a kutyád, kiontom a beleidet!

Az apró kulturális eltérés miatt felémlett bennem, midőn kiszótkott kutyám a kiontott beleimet nyalogatja a Hermína úti közterületen (ahol beleket csak önkormányzati hozzájárulással tartatnak), s eszembe jutott A., egy távolabbi szomszédunk (színtem muszlim), akivel egyszer egy túlterhelt hivatalban találkoztam. Hosszú sorban várakoztunk bebocsátásra az adóhivatalnokok elé, A. jóval előttem ment be, hogy adóügyét elintézte. Majd dolga végezetten kilépett az ajtón, az emberek felé fordult, és jó hangosan, szinte kiabálva azt mondta: Odabent nem csinálnak semmit, csak ülnek és kávéznak, semmirekellő népség, váratnak bennünket a mi pénzünkön. Kicsit várt, aztán sarkon fordult, és elment. Odahaza ilyenkor tán a feldühödött tömeg betöri az ajtót, nyakon ragadja a kávézó hivatalnokokat, s kiszótkoztatja őket a főtérré, majd miután gazdátlanra válik a pecsét az íróasztalon, mindenki elintézi az ügyét, ahogy csak akarja. Na most ez itt nem jött be – *taknyotokat csergató nyamvadi magyarok, hát hol a vér a pucátokból*, gondolhatta A., midőn távozott a hivatalból.

Szóval vannak kisebb kulturális különbségek, melyek helyelközzel eddigi is kiütözköztek a minimális forgalmú Hermína úti közterületen (ahol beleket csak önkormányzati hozzájárulással tartatnak), s eszembe jutott A., egy távolabbi szomszédunk (színtem muszlim), akivel egyszer egy túlterhelt hivatalban találkoztam. Hosszú sorban várakoztunk bebocsátásra az adóhivatalnokok elé, A. jóval előttem ment be, hogy adóügyét elintézte. Majd dolga végezetten kilépett az ajtón, az emberek felé fordult, és jó hangosan, szinte kiabálva azt mondta: Odabent nem csinálnak semmit, csak ülnek és kávéznak, semmirekellő népség, váratnak bennünket a mi pénzünkön. Kicsit várt, aztán sarkon fordult, és elment. Odahaza ilyenkor tán a feldühödött tömeg betöri az ajtót, nyakon ragadja a kávézó hivatalnokokat, s kiszótkoztatja őket a főtérré, majd miután gazdátlanra válik a pecsét az íróasztalon, mindenki elintézi az ügyét, ahogy csak akarja. Na most ez itt nem jött be – *taknyotokat csergató nyamvadi magyarok, hát hol a vér a pucátokból*, gondolhatta A., midőn távozott a hivatalból.

Szóval vannak kisebb kulturális különbségek, melyek helyelközzel eddigi is kiütözköztek a minimális forgalmú Hermína úti közterületen (ahol beleket csak önkormányzati hozzájárulással tartatnak), s eszembe jutott A., egy távolabbi szomszédunk (színtem muszlim), akivel egyszer egy túlterhelt hivatalban találkoztam. Hosszú sorban várakoztunk bebocsátásra az adóhivatalnokok elé, A. jóval előttem ment be, hogy adóügyét elintézte. Majd dolga végezetten kilépett az ajtón, az emberek felé fordult, és jó hangosan, szinte kiabálva azt mondta: Odabent nem csinálnak semmit, csak ülnek és kávéznak, semmirekellő népség, váratnak bennünket a mi pénzünkön. Kicsit várt, aztán sarkon fordult, és elment. Odahaza ilyenkor tán a feldühödött tömeg betöri az ajtót, nyakon ragadja a kávézó hivatalnokokat, s kiszótkoztatja őket a főtérré, majd miután gazdátlanra válik a pecsét az íróasztalon, mindenki elintézi az ügyét, ahogy csak akarja. Na most ez itt nem jött be – *taknyotokat csergató nyamvadi magyarok, hát hol a vér a pucátokból*, gondolhatta A., midőn távozott a hivatalból.

Szóval vannak kisebb kulturális különbségek, melyek helyelközzel eddigi is kiütözköztek a minimális forgalmú Hermína úti közterületen (ahol beleket csak önkormányzati hozzájárulással tartatnak), s eszembe jutott A., egy távolabbi szomszédunk (színtem muszlim), akivel egyszer egy túlterhelt hivatalban találkoztam. Hosszú sorban várakoztunk bebocsátásra az adóhivatalnokok elé, A. jóval előttem ment be, hogy adóügyét elintézte. Majd dolga végezetten kilépett az ajtón, az emberek felé fordult, és jó hangosan, szinte kiabálva azt mondta: Odabent nem csinálnak semmit, csak ülnek és kávéznak, semmirekellő népség, váratnak bennünket a mi pénzünkön. Kicsit várt, aztán sarkon fordult, és elment. Odahaza ilyenkor tán a feldühödött tömeg betöri az ajtót, nyakon ragadja a kávézó hivatalnokokat, s kiszótkoztatja őket a főtérré, majd miután gazdátlanra válik a pecsét az íróasztalon, mindenki elintézi az ügyét, ahogy csak akarja. Na most ez itt nem jött be – *taknyotokat csergató nyamvadi magyarok, hát hol a vér a pucátokból*, gondolhatta A., midőn távozott a hivatalból.

Szóval vannak kisebb kulturális különbségek, melyek helyelközzel eddigi is kiütözköztek a minimális forgalmú Hermína úti közterületen (ahol beleket csak önkormányzati hozzájárulással tartatnak), s eszembe jutott A., egy távolabbi szomszédunk (színtem muszlim), akivel egyszer egy túlterhelt hivatalban találkoztam. Hosszú sorban várakoztunk bebocsátásra az adóhivatalnokok elé, A. jóval előttem ment be, hogy adóügyét elintézte. Majd dolga végezetten kilépett az ajtón, az emberek felé fordult, és jó hangosan, szinte kiabálva azt mondta: Odabent nem csinálnak semmit, csak ülnek és kávéznak, semmirekellő népség, váratnak bennünket a mi pénzünkön. Kicsit várt, aztán sarkon fordult, és elment. Odahaza ilyenkor tán a feldühödött tömeg betöri az ajtót, nyakon ragadja a kávézó hivatalnokokat, s kiszótkoztatja őket a főtérré, majd miután gazdátlanra válik a pecsét az íróasztalon, mindenki elintézi az ügyét, ahogy csak akarja. Na most ez itt nem jött be – *taknyotokat csergató nyamvadi magyarok, hát hol a vér a pucátokból*, gondolhatta A., midőn távozott a hivatalból.

A profétától nem is érdemes beszélni, hisz azt mindenki tudja (remélhetőleg), hogy Mohamed (béke legyen vele) a proféták pecsétje, aki személyében felülírta Isten minden korábbi küldöttjét, s aki nem a csodálatos muszlim vallást gyakorolja, az sajnálmi való hitetlen (*gyaur*), akinek egyetlen helyes cselekedete az lehet, ha felveszi az igazhitet. Van, ahol ezt nem mondják, csak gondolják, van, ahol mondják is, a világ bizonyos helyein pedig lefelejtik vagy keresztre feszítik, aki ezt nem így gondolja.

Ezért nézi az ember tágra nyílt szemekkel azt az igyekvőket, ahogyan megpróbálják integrálni a migránsok tömegét az előregedő társadalmakba. Olyan érzés lehet ez, mintha a társadalmak megkapnák ajándékba a kényelemszeretetből meg nem született gyerekeket. Az iszlám vallástörténet valamelyes ismerőjeként ott bujkál bennem a kisördög, hogy mennyire lehet sikeres ez az igyekvő, s a migránstömegek beengedése hosszabb távon milyen haszással jár. S bizony én is vagyok egy kicsit költő, mint Laár András, annyira különbséggel, hogy verset csak válságjelenségek fennállásakor írok, s akkor is csak rövidke darabot. Az aprópót a szírek által rommá szart horvát szerelvény adta, bár a címbe a beemlékelt idező *sziszar* kifejezés került – igaz, hosszított ékezzettel:

Szír sz@r

Rám mosolyog a vasúti sz@r / De nem ez az, ami engem zavar  
Teszek reá, miként más is tett erre / Szíriából erre menetelve  
Szükségből indulván, hisz a szükség nagy úr

Ezért néz ki az egész vonat ilyen sz@rul...

A rövidke költeményt alkotta: Ferenci Zoltán

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD,  
TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS  
lenyitható 5-6-7-8 m<sup>3</sup>-es  
**KONTÉNER**  
TELEFON  
06/30-9483-754  
405-4231  
Király Sándor  
1161 Bp. Mílán u. 16.

**+ FARKASFOG ÁLLATORVOSI RENDELŐ**  
1165 Budapest, Farkasfog u. 24.  
**Dr. Gerszi Kornél**  
06-30-9776-841  
www.gerszidoki.hu  
**Dr. Lukács Zoltán**  
06-30-9415-033  
www.lukacsdoki.hu  
Rendelési idő: H-P 16-19 óráig • Tel: 407-0001

## Modulo buszok az elektromobilitásért – Mátyásföldről

Érett lett a sorozatgyártásra az Újszász utcai NABI-gyárát átvévo evopro-csoport kompozitbusz programja. A kormány másfél milliárd forint támogatásával három év alatt elektromos, plug-in soros hibrid, CNG gázüzemű valamint EURO6-os besorolású dízel hajtáslánc variánsokat telepítettek ultrakönnnyű műanyag vázákba. Az első fém merevítő-külül ragasztott kompozit vázas prototípus kocsin az üzemeltetési tapasztalatok, a felhasználók észrevételei alapján mintegy 200 ponton változtattak a fejlesztők. Így vált lehetővé, hogy az innovációs program zárásaként szeptember 30-án Rákossy Balázs, a Nemzetgazdasági Minisztérium európai uniós források felhasználásáért felelős államtitkára és Mészáros Csaba elnök-tulajdonos a meghívott üzemeltetők, volt ikaruszosok jelenlétében kigördülhetett egy próbakörrre a család JAP-001-es rendszámú elektromos változatával.

A szerteágazó fejlesztési láncot összegezve Mészáros Csaba utalt Párizs városának döntésére, miszerint ott tíz éven belül 4500 dízel buszt elektromosra cserélnék. Ezzel összefüggésben az elnök-tulajdonos megemlítette: innováció barát az új közbeszerzési törvény tervezet, amely értelmében megszűnik a legalacsonyabb ár meghatározóan nyerő szerepe. Az Újszász utcában fejlesztett kocsiakra ugyanis eddig egyetlen közbeszerzés sem kapta megrendelést.

Az elektromos buszok mellett kifejlesztettek kétféle feltöltő egységet is, amellyel a Jedlik Ányos-terv keretében megtehető az elektromobilitás hazai alapfázisa.



Az Újszász utcai volt NABI gyártelepen egy sorba állították a régesrégii Ikarus buszokat a legújabb fejlesztésű Modulo járművekkel, így is jelezve a folytonosságot



A mátyásföldi gyárban többféle típust is kifejlesztettek, léteznek cseppfolyós fölgázzal üzemelő busz, és trolibusz is, ami iránt az oroszok is érdeklődnek. A sajtó képviselőit a fenti képen látható elektromos hajtású busszal vittek rövid próbaútra a gyár udvarán, s az új második szakaszában a járművet Rákossy Balázs államtitkár vezette. A járműben a legkorszerűbb elektronika és hajtáslánc található, gyorsulása elképesztő,

és valószínűleg vezetni is gyerekjáték, ráadásul féküzem módban visszatáplál az akkumulátorba.



A vezetőfülke műszerfala igen egyszerűen áttekinthető

**LENYITHATÓ KONTÉNER**  
4, 5, 7, 8 m<sup>2</sup>-es  
www.konteneres.eoldal.hu  
Konténeres sít és lom, termőföld  
homok és soder szállítás, gépi földmunka  
Telefon:  
06-30-944-0308  
400-9500  
KREKÁCS  
Szállító György  
**TEHERFUVAROZÓ**  
Sóder, homok szállítása  
Konténeres sít szállítás  
Gépi földmunka  
400-0083  
06-20/9629-328  
Bp. XVI. Vidámparty u. 10.

**NOVO FÉM KR. SZINESFÉM SZAKÁRHÁZ és VASUDVÁR**  
2141 Csömör, Major út 25. (Bp., XVI. Timur u. vége)  
**Akkumulátor szinesfém és vashulladék vásárlása kiemelt áron, szállítással is!**  
Nyitva: H-P: 7-16, Sz: 7-12-ig  
www.novofem.hu  
Tel: (28)551-500,  
(70)218-7619  
Ingyenes szállítás!

**BOBDENT FOGÁSZAT ÉS IMPLANTOLÓGIA**  
Teljeskörű, fájdalommentes fogászati ellátás  
✓ Díjmentes állapotfelmérés  
✓ Esztétikus fogpótlások  
✓ Szájsebészet  
✓ Fogászati implantáció  
✓ Fogszabályozás és  
✓ Gyermekfogászat  
Garanciális szakellátással, időszakos akciókkal várjuk Önt és kedves családját! • Tel: 06-1-400-1167  
1164 Bp. Múvezető u. 7. • Rendelés: H-P 8-20 • www.bobdent.hu

## Ikarusos labdaszedőkkel zajlott a búcsú a Népstadiontól



Rendhagyó eseménnyel vehettek búcsút a sportrajongók a Puskás Ferenc stadiontól (a néhai Népstadiontól) október 5-én. Az 1953-ban épített létesítményben ugyanis egy valódi időutazás vehetett részt minden érdeklődő. Egyrészt a kiállított tárgyaknak és fotóknak köszönhetően, melyek a legadás futballmérkőzéseknél, kettős rangadónak és atlétikai versenyeknek állítottak emléket. Másrészt a programok miatt is, mert szervezők egy retro eseménysort állítottak össze.



A népszerű SZÜR-ok emlékét felidézve ismét összecsapott a színész és az újságíró válogatott, de megismételték többek között az utolsó kettős rangadót (1987. május 2.) is, azaz a 28 évvel ezelőtti párosításnak megfelelően a labdaszedők lehetnek az utolsó kettős rangadón.

A Puskás Ferenc stadion bontását hamarosan megkezdik, és az új, 68 ezres létesítmény átadását 2019-re ígérik.  
Riersch Tamás

**Szakszerű pedikűr, gyógypedikűr – 2500 Ft az Ön otthonában!**  
Andi: 06-70/77-33-576

**GYÓGYSZERTÁR HÁRSFA PATIKA**  
XIV. Fogarasi út 143. • Tel: 220-8116, 223-5051  
(Fogarasi út – Fischer I. u. sarok • 80A, 80A, 81, 82-es tróli, 31, 130, 131, 144, 231-es busz)  
Továbbra is készségesen állunk szíves rendelkezésére!  
FORDULJON HOZZÁNK BIZALOMMAL!  
• Tértékes és térítésmentes vénnyel felírt gyógyszerek, gyógyászati segédanyagok  
• Recept nélküli gyógyszerek  
• Készítmények  
• Köszerepek  
• Homeopátiás készítmények  
• Gyógynövények, gyógytermékek  
• Gyógykozmetikumok  
• Készítménygyógyszerek, szemcseppek  
• Allergiagyógyászati termékek  
www.harsfapatika.hu Törzsvásárlói kártya kedvezmény Nyitva tartás: Bankkártya és egészségkártya elfogadó hely H-P: 8-20, Sz: 8-14

## Menza körkép – egészségesebb fogások, több reklamáció

Bár az MSZP szakpolitikusa szeptemberben a képviselőhöz előt tartott sajtótájékoztatóján közölte, a bevezetés fokozatoságának hiánya miatt két hét alatt megbukott a menzareform, valójában a közétkeztetőknek legalább kilenc hónapos felkészülési időt adott a rendelet az egészségesebb fogások konyhatextológiájának kialakítására.

A települések közbeszerzésen választják ki szállítóikat. A XVI. kerületbe napi 3500 adagot, továbbá Kistarcsa és Nagytarcsa intézményeibe a Junior Vendéglátó Zrt. konyháiról szállítanak. Sajátosság, hogy Kistarcsát és Nagytarcsát Péte-ről, a XVI. kerületet a XIII. kerületben, a Róbert Károly úton működő üzemükből szolgálják ki.

A Hunyadvár utcánál működő konyhát a Hungast 14 Kft. bérbe vette a Juniortól. Itt ötvenen naponta 4000 adag ételt készítenek zuglóli és III. kerületi intézményeknek.

A 870 állandó dolgozót foglalkoztató Juniornál három éve átoldozták a receptúrákat és kiiktatták az izfokozókat. Éppen a drasztikus átállás megelőzése érdekében már 2014 szeptemberéről elkezdtek csökkenteni a felhasznált só arányát és abban is az első volt a jelenleg napi 45 000 adag ételt előállító cég, hogy náluk jelent meg először a közétkeztetésben a vadhús használata.

A rendelet szerint az általános iskolásoknak szánt étkekben napi 6,6 gramm, az óvodásoknál 2 gramm só lehet. Egy zsemleében egy szelet felvágatott 1,5 gramm só van és több nyersanyagban néha önmagában is több só van, mint amennyit a menzareform megenged.

Riersch Tamás

## Költözködik a hivatal



Felújítás utáni költözködés zajlik mostanában a polgármesteri hivatal két alsó szintjén, s mondhatni eléggé nagy a felfordulás. Elismerés illel a hivatalnokokat, hogy ezt eddig zökzön nélkül kibírták. Az ügyfeleknek sem könnyű – az alsó képen látható fiatallembert egy iratot töltött volna ki a hivatalban, de nem talált egyetlen helyet sem, ami ne lett volna poros. Így a kitöltést sajátos testtartásban a hivatal előladi ponton végezte el – elkapott képünkkel remélhetőleg nem sérítettük meg a személyiségi jogait...

**Jó úton a Cinkotai Húshoz! Októberi akciók**  
a Csücsök utca és a Szakoly utca sarkán működő Cinkotai Húszem Kft. kisüzemében:  
Véres és májas hurka 980 Ft/kg  
Sütnivaló kolbász 1280 Ft/kg  
Füstölt hátsó csülök 980 Ft/kg  
Hagyományos füstölt árúk, filézett sertéshúsok hazai termelőktől.  
Árukiadás: minden kedden és csütörtökön 6-tól 17 óráig.  
A 400-0115-ös telefonszámon leadott rendelését érkezésére előkészítjük!



A Róbert Károly körüli konyhán 28-an készítik a XVI. kerületi iskolások fogásait. Képünkön Votka Csaba üzemvezető ellenőrzi a kiszállításra kerülő ételt.



Új sütőkben párolják a sószegegy fogásokat.

rületi iskolákban is szeretnénk a tanárok, szülők és az önkormányzat képviselőinek bevonásával találkozni szervezni. Atlagosan nettó 300 forintból kell egy konyháknak a kétfogásos ebédet és a gyümölcsöt kiszállítani. Hogyan fér ebbe a büdzsébe a szarvas ragú? Természetesen a nettó 300 Ft egy keretszám. Vannak erősebb napok, amikor 360 Ft-ból hozzuk ki az ebédet és vannak olcsóbb tésztás ételek, amikor 300 Ft alá megy az érték.



Zökkenőmentesen történt meg a bevezetése annak a nagy változásnak amit Kovács Péter polgármester (több havi menzacommandós étkezési tapasztalat után) megígért az előző iskolaév befejeztével. Szeptembertől a XVI. kerületi általános iskolai menzákban két második fogásból lehet választani, mégpedig úgy, hogy az A és B menü között akár naponta lehet változtatni. A diákok (személyük azonosítására) egy vonalkódos lapocskát kapnak, a befizetés során ehhez, mint azonosítóhoz rendelik hozzá az A vagy B menüt. Amikor az étkezésre kerül sor, a kártyát egy kódleolvasóhoz tartják (felső képünkön egy tanító néni segít a leolvasásban a kisiskolásoknak), s a képernyő rögtön mutatja, hogy melyik menü lett aznapra befizetve, sőt azt is jelzi, ha azt már korábban elfogyasztották (piros lesz a képernyő). A rendszer tehát működik, mint azt megnéztük a Kőlcsey iskola frissen felújított ebédlőjében.

### Makk ABC – vasárnap is nyitva



Finom görög ételkülönlegességek is kaphatóak a Makk ABC-ben. Fetaval töltött paprika, olivabogyó, olivaoilaj, eredeti görög joghurt, nagyon finom baklava, különleges italok, úditók, csaváros lágy fagyalt a piac szomszédságában, a Thököly út sarkán, a Makk ABC-ben, amely vasárnap is várja vásárlóit friss pékáruval, tejtermékekkel és felvágottakkal reggel 7-től este 10-ig.



Szombatonként Natur Organic olajok és egyéb termékek is kaphatók a piacon, és már a homoktövis is megérkezett



A NYELVÜNK	ÁR
LANGOS	120-
Hájasok Leves	350-
Tejleves	400-
Tejleves Sajtos	550-
VIRSLIS	600-
Kókolósos	750-
Vízleves	420-
Hús-édes joghurtossal	470-
Virslis szalonnával	300-
Sajtos	180-240
Szalika	300-
Kenyérleves	

Rejtő Jenő műveinek hangulatát idézi Pedro Kocsmája, amely most nyílt meg a Sashalmi piacon. Kapható itt lángos gazdag választékban, többféle sült, sokféle úditó és háromféle csapolt sör: a Borsodi, a Staropann és a kiváló zamatú meggy-sör – már csak ezért is érdemes e helyet meglátogatni!

### Vecsési Stiller savanyúságok, mintabolti árakon a piacon

Ha valamire, hát a savanyúságra kényesek leginkább az emberek – mondja László Balázs, a piaci Kriszti Zöldéses társa és munkatársa. Korábban egy önálló savanyúságosként sikerült kitapasztna, milyen izvilágot kedvelnek leginkább a vásárlók, az október 4-én vasárnap másodikszor adott okot a szakág Pest megyei Bajnoksága döntőjének. A reggeltől késő délutánig tartó verseny 80 indulója között a pónisok kezdő futószáras feladatában három óvodás is volt.

A megyei döntő pontversenyébe számító programok közül a legtöbb lovas az alapfokú feladatokra választotta. Itt Csiba Krisztina, a Pondera Lovasklub versenyzője az A3-as feladatban „pályarekordot” állított fel, mivel a Csömöri LTKE által Csömörön vagy

**Sashalmi Haldelikát**

boljában friss halak és magas minőségű, ízletes lengyel füstölt halak, halkészítmények, sprotti, makrila, hering, pisztráng, angolina, lazac várják vásárlóinkat.

Figyeleztünk aktuális ajánlatainkat a megújult Facebook oldalunkon! <https://www.facebook.com/Haldelikát>

Nyitva tartás:  
Szombat: 09:00 – 17:00  
Szombat: 09:00 – 13:00  
Vasárnap: 08:00 – 12:00

**HERBA abc**

Bio- és reformélelmiszerek  
Sashalmi Piac, 23-as üzlet  
WEB: [www.herbaabc.hu](http://www.herbaabc.hu)

### Dijlovas rekordok Cinkotán Csömöri sikerek a megyei döntőn

A hazai díjlovaglás kétharmados súlyú Pest megyére koncentrálódnak. Egyik központja a Csömöri LTKE cinkotai ló-lovadéja, ahol október 4-én vasárnap másodikszor adott okot a szakág Pest megyei Bajnoksága döntőjének. A reggeltől késő délutánig tartó verseny 80 indulója között a pónisok kezdő futószáras feladatában három óvodás is volt.

A megyei döntő pontversenyébe számító programok közül a legtöbb lovas az alapfokú feladatokra választotta. Itt Csiba Krisztina, a Pondera Lovasklub versenyzője az A3-as feladatban „pályarekordot” állított fel, mivel a Csömöri LTKE által Csömörön vagy

### A 880 éves Csömör – a 300 éve újratelepített község – helytörténeti programsorozat

## 300

éve, 1715-ben kezdődött meg Csömör újratelepítése

## 880

éves, 1135-től származik Csömör első okleveles említése

Idén ünneplik Csömör újratelepítésének 300., illetve első okleveles említésének 880. évfordulóját. E neves évfordulók alkalmából a szeptemberi Szüreti mulatsággal gazdag ünnepi programsorozat vette kezdetét, melynek célja, hogy minél sokoldalúbban elevenítsék fel a település történetének különböző fontos eseményeit, hozzájárulva ezzel Csömör múltjának megismeréséhez, a települési identitás erősítéséhez. A rendezvénysorozat keretén belül előadásokat és kiállításokat rendeznek majd az elkövetkező egy évben.

Először október 9-én a Petőfi Sándor Művelődési Házban Csömör 300 éve címmel nyílt kiállítás, melyet csömöri polgárok fényképeiből állítottak össze. A kiállítást Winkler Ágnes történelmesnarrátor, Csömör történetének kutatója nyitotta meg.

- 2016-ra tervezett programok**
- Csömör régészeti emlékei
  - Katonaszírok Csömörön. A település a II. világháborúban
  - Helytörténeti, kulturális és természetvédelmi gyalogos és kerékpáros túrta felavatása
  - Evangélikus egyházi szlovák nyelvemlékek
  - Vallási hagyományok Csömörön
  - Egyházi emlékei. Népi játszótér felavatása a római katolikus egyházközség parkjában
  - Sváb őseink nyomában
  - A helyi zsidó közösség
  - HÉV-nosztalgia járát

A programok pontos dátumát a Légy ott programmagazin magazin aktuális számában, illetve a [www.csomor.hu](http://www.csomor.hu) honlapon és a Csömör aktuális Facebook oldalán teszik közzé.

### Árak a piacon

Aktuális receptünkkel – Árak a piacon – amihez a hozzávalókat természetesen a Sashalmi piacon szereztük be – a hosszú forró nyárra emlékeztek. Volt abban minden: szép naposítás, lágy szellő, éltető eső, hóguta, orkán (kiddó a szilva), özőn, szőlő jó volt.

Most jönnek az ős őrömei, a forró patinra kíváncsi gesztenye (998 Ft), édes must, szőlő (298-598 Ft), dióbel (3500 Ft). Szilva, ringló is van még (348-448 Ft), lehet aszalin, de már csak a sütőben. Az alma ára 298-448 Ft, körte 398 Ft, őszibarack 598 Ft, grapefruit 698 Ft. Pár hete nem lehetett emberhez méltó citromot kapni sehol, most igen jó minőségű kapható Sashalmon 650-998 Ft-os áron.

További tájékoztató árak a Sashalmi piacon, most a zöldségekről: sárgarépa 198 Ft, gyökér 798 Ft, kovászolnival való uborka 348 Ft, karalábé darabja 148 Ft, a zeller 198 Ft, paprika 328 Ft, paradicsom 598 Ft, hagyma 248 Ft, krumpli 130 Ft. A kelkáposzta 520 Ft, a fejes káposzta 228 Ft, karfiol 198 Ft, zöldbab 968 Ft.

Anno a tengeri hajósok sokszor fogatlanul tértek haza hosszú tengeri útjaikról szomorúan és asszonyt, mert a C-vitamin hiánya miatt skorbutot szereztek. Aztán rájöttek, hogy ha minden rumoshordó mellé egy savanyú káposztát is beszajólnak, az asszonyok nem esnek szomorúságba. A tabletták helyett mi is inkább fogyasszunk sok savanyúságot, a sashalmi piacon igen gusztusos a választék: a savanyú káposzta 398 Ft, csalamádé és almapirika 498 Ft.

Aprópó tenger... a halszaküzletben a lazacfilé 4500 Ft, a füstölt makrila 3100 Ft, ám a pontyzelet csak 980 Ft!

Baromfi árak: egész csirke 720-790 Ft, mell 1050 Ft, szárny 680-890 Ft, comb 890-1150 Ft, a tyúk kilója 798 Ft, a gyöngytyúk 1690 Ft, a kacsacomb 1880 Ft-ba kerül.

Sertéshús: comb, lapocka, dagadó, oldalas 1290-1350 Ft.

Marhahús: felsál 2400 Ft, rostélyos 1550 Ft, lábszár 1980 Ft, lábszár szürkemaráhból 2720 Ft, a lapocka is 2720 Ft.

A házi tej 220-240 Ft, a tojás 34-40 Ft.

### Aktuális receptünk Nyári csirke

**Hozzávalók:** 1 kisebb csirke, 1 dl olaj, 4 zöldpaprika, apró paradicsomok, 1 kis fej fokhagyma, só, bors, pirospaprika, 1 káshégynyi reszelt szerezcsendő

A megisztított csirke bőre alá dugdossuk a fokhagymagerezdeket, kívül-belül sózzuk, olajjal bőven kikent tepsibe rakjuk. Belsejébe és köré tesszük a paprikacsíkokat és paradicsomot, meghintjük szerezcsendővel, alufóliával lefedjük. Sütőben pároljuk, levét kevés vízzel pótoljuk közben. Főidőben megfordítjuk, mikor puha, levesszük a fóliát, pirospaprikával, borsal megszórjuk és pirosa sütjük. Rizst, vagy sült krumplit adunk mellé.

*Jó étvágyat kívánunk!*

### HETI TIPPEK Sashalmi piac és környéke

**KENYÉRBOLT** Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek 1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szó: 5-13 óráig

**SZÁZSORSZÉP AJÁNDÉKBOLT** Órajavitás, kerámiák, gyertyák, játékok, pluszok 1163 Margit u. 1. (a piac mellett) K-P: 8-17 Szó: 8-13

**Lelkes Fotó** Analóg és digitális képfeldolgozás 1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 • H-P: 8-17 Szó: 8-12

**Lóttó, újság, hűtött italok a Nemzeti Dohányboltban**

a Sashalmi Piac parkolójánál. Itt kiálthatni nyertes szelvényét, és megveheti kedvenc újságját is

**MARGARÉTA Virág-ajándék** Mindenszentekre és Halottak napjára koszorúk nagy választékban kaphatók VASÁRNAPI IS NYITVA! Kertváros Kárya elfogadóhely. Mindenkit várunk szeretettel.

**Szökendi Házi tej** Házi lekvárok, termelői méz; Házi tojás; Sajtok, és hagyományos füstölésű termékek kaphatók. Téliálom homoki burgonya, alma érkezett

**Skuner Bt. extra vegyes** a piacon. FONOOTT KOSARAK nagy választékban: bevasárlókosarak, gyerekkosarak, fahasárlók, gazdasági-, és egyéb kisebb kosarak. Macecsok, macecsbetétek és gyertyák 15 Ft-ól. Üvegmeccsek 95 Ft-ól. Mák, dió- és húsdarabok, valamint húsdarabok kék és társak külön is kaphatók! Konyhaielvezései cikkek: edények, tepsi, serpenyők, kávé- és teafőzők, kőrölk. Takarító szerek- és eszközök. SZUPER AKCIÓ: 2 kg-os mosósoda és szódabikarbóna 890 Ft-osomag. VASÁRNAPI IS NYITVA 7-12-ig JÓ MINŐSÉG - KEZDEZŐ ÁRON!

**Magyar iz a kedvemre, mind ki szomjas, térjen bel!**

**Magyar kézműves sörözők termékeivel, Csiki Sörrel, különleges pezsgőválasztékkal várjuk vásárlóinkat a Ser-kentő italboltban, ugyanitt palackozott borok és finom szörpök nagy választékban. (Kis sarki üzlet a Horváth Húsbolt szomszédságában.)**

**Üveges, képkeregetező** Üvegek, tükrök, képkeregetek nagy választékban. Thermoüveg-készítés, üvegcsiszolás, ragasztás és edzett biztonsági üvegek készítése, zuhanykabin ajtók, drótüvegek, festett üvegek sokféle színben. Kisebb munkák megvárhatóak. 1163 Thököly út 12. • Tel: 06-30-325-9102

**CBA Élelmiszer FOLYAMATOS AKCIÓ!** Sashalmi piac - NYITVA H-P 6-19, Szó-V: 7-13-ig

**VECSÉSI HÁZI SAVANYÚSÁGOK** Nagy választékban nagy választékban, nagy választékban, nagy választékban

**CIPŐ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS** 1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

**SASHALMI GAZDABOLT** Műanyagok, perlemezok, vetőmagok, szerszámok, fűtők, fűtők 1163 Lipse u. 11. (a piactól felelő utca) Tel: 404-1438

### Lelkes Fotó a Sashalmi piacon

Rendkívüli fényképes ajándéktárgy akció a Lelkes Fotónál akár másnapra. Egyedi fényképes bögrék nagy választékban, panorámaképpel. Kanalas bögre, üveg bögre, varázsbögre. Ezen kívül fényképes persely, házútsák, borosüvegre kötény, kirakó, kispárnák és egyéb kapható kedvezményesen.

Ne hagyják elvezni az emlékeiket, csináltsanak időálló papírképet igen kedvező áron a Lelkes fotónál. A winchester, DVD, sítb nem biztonságos a hosszú távú tárolásra, még mindig a papírkép a legartósbab megoldás. Hiszen fotóban még 100éves is van ami a többi adathordozóról igencsak nem mondható el. 100 kép felett 10%, 200 db felett 20% kedvezmény!

– Egy új profi laborgépet (Fuji) is vásároltunk, hogy a képeket csúcsmínőségben tudjuk elkészíteni akár panoráma méretben is – mesél Lelkes Szilvia.

### Tom ÓRABOLT

**Órajavitás, óraeladás garanciával** Karórák, órasíjak, fallórák nagy választékban, elemcsere

**Ezüst ékszerek női ékszerórák** Exkluzív ajándéktárgyak Ezüstékszerek tisztítását VALLALJUK!

**1161 Rákosi út 116.** 30/225-6641 (A Töztől mellett)

### Lelkes Fotó a Sashalmi piacon

**Akciók: Esküvői fotók, Iskolai fotózás Egyedi képfeldolgozás**

a Lelkes Fotó tulajdonosa az újdonságokról. – Esküvői, riport és tabló fényképezést is vállalunk igen kedvező áron. Minta tablóképek és esküvői, népmáni, szűlnapi fotóknyvek az üzletben is megtekinthetők.

**Lelkes Fotó, 1163 Bp. Sashalmi piac • www.lelkesfoto.hu • Tel: 442-4617, 06-20-3369-438 • Ny: H-P 8-17-ig, Szó: 8-12-ig**

### Horváth Húsbolt

**A SASHALMI PIACON** Marha- és sertéshús, vadhús birka, borjú, bősósalád

**Baromfi: csirke, kacsa, liba pulyka, tyúk, kakas, gyöngytyúk**

**Különleges választékunkból: szürkemaráh, bivaly, mangalica** Hagyományos füstölésű termékek, kolbászok, felvágottak, töltelékáruk

**A sajátválaszték különlegességeikkel bővült** Fagyasztott áru, szárazáru, tojás, zsír, olaj, tészta, fűszerek

**Nyitva tartás: K-P 6-17-ig • Sz 6-13-ig Vasárnap és hétfőn ZÁRVA!**

**Grillezéshez saját pácolású húsok kaphatók!**

### Egy jó masszázstól a test megújul, a lélek megnyugszik...

Nem csak időskori probléma, hogy fájnak tagjaink, és hol a vállunk, hol a hátunk, hol a derekunk figyelmeztet: valamit csinálni kell, ez így nem lehet tovább! Életmódunk változtatására szorult, de addig is jó lenne valami gyógymód, jó lenne valaki, aki hathatós segítséget tud nyújtani, hogy enyhüljenek panaszaink, és végre az éjszák is arra tudjuk használni, amire való: pihenésre, és nem álmatlan forgolódásra – próbálunk olyan pozitívát találni, amelyben kevésbé érezzük a kellemetlen, sokszor gyötrelmes fájdalmakat. Bizony, a fiatalabb korosztály is érintett: helytelen életmód, ülő foglalkozás, és az a hírhedt stressz... Ha meg sportol, az edzésnek nem követi elég nyújtás, lazítás, vagy éppen sérülések miatt szenved a fájtó testrészek tulajdonosa. A fájdalomcsillapítók és kenőcsök csak ideig-óráig nyújthatnak segítséget – ha nyújtanak egyáltalán. Egy jó masszázssal azonban csodákra képes!

Ferenci András masször a svéd-masszázs elemeire épülő holisztikus masszázssal dolgozik, amely egy olyan komplex szemléletet alapul, mely szerint a test-lélek-szemlellet egységességét kell helyreállítani ahhoz, hogy a testben létrejött görcsök, feszültségek hatásaként kialakult fájdalom oldódni tudjon.

**A győztesek az Auchan ajándécsomagjait kapták. Balról: Pataky Viktória, Nébel Viktória, Csiba Anna Sára (Pondera LK). II. helyezettek, felnőttek: Ince Dorottya (Simonpuszta LK), fiatal lovasok: Kramer Dóra Luca (Sösküti LK). A bajnoki címért csak két ifi indult, kategória ezüstérmese nem jelent meg az eredményhirdetésen. Bronzérmesek, felnőttek: Fehér Bernadett (Allatorvostudományi Egyetem), fiatal lovasok: Serester Ágnes (Pondera LK). Pest megye Közgylőse a megye építészeti értékeit bemutató könyvvel ismeret el a dobogósok teljesítményét. Az érmeiket a díjlovaglás szakbizottság elnöke, Berényi Miklós adta át.**



**FOTÓMORZSÁK NAGYTARCSÁRÓL.** Szeptember 19-én a falu apraja-nagyja összegyűlt a Lajk Cukrárszobában. A Kulturális Örökség Napok keretében megrendezett fotókiállítás vonzotta az emberek figyelmét. A megnyitói beszéd után már mindenki megcsodálhatta a zsűri által kiválasztott képeket. Egy versenyző maximum öt képpel pályázhatott, amiből legalább egy bekerült. Volt olyan, akinek négy képét is megcsodálhattuk. A „kiállítás” és a közönségzavazás december 31-ig tart. Ezután a képek Nagytarcsa közintézményeibe kerülnek, hogy mindenki felfigyelhesen kis falunk szépségeire. (Niki)

### Tudta-e? Érdekességek Csömör elmúlt 300 évéből

- Templomépítések =>** 1773-ban felszentelték a Szentháromság tiszteletére emelt római katolikus templomot, 1873-ban pedig felépült az új evangélikus templom.
- Szatócsbolt (1858)** Lővy Dávid szatócsboltja az 1800-as évek közepén már létezett a községben.
- Bábája lett Csömörnek (1860)** Szerződtették az első községi bábát, aki a terhesgondozási, szüléssel kapcsolatos, gyermekágykorúli és csecsemőgondozási feladatokat látta el.
- Űrnapi virágszönyeg (1830-as évektől) =>** Csömörön a betelepült sváb római katolikus egyházközség családjai teremtektek meg az űrnapi virágszönyeg hagyományát. Az élő emlékezet szerint Csömörön az űrnapi körmenet egyetlen évben sem maradt el, még a háború nehéz időszakában is megtartották. Jelenlegi formájában a csömöri az ország legismertebb űrnapi körmenet-virágszönyege.
- Óvoda és iskola (1900-as évek eleje)** Csömörön két elemi iskola, a római katolikus és az evangélikus iskola már a századelőn is működött. 1924-től állami óvodát hoztak létre a faluban.
- Szüret (1910-es évek) =>** A múlt század elejétől évről-évre megrendezik a szüreti ünnepi mulatságot és felvonulást.
- Csömört bekapcsolták a Pest-Kerepes gőzvonatvasút vonalába (1900)** Később, 1911-ben megindult a Gödöllőig meghosszabbított HÉV villamosközlekedés, melybe Csömör egy hurokkal, Cinkotától Kerepesig csatlakozott. A HÉV ma is az egyik legfontosabb közlekedési eszköze a településnek.
- Strand megnyitása (1920-as évek) =>** Csömör festői szépségű, természetes forrásból kialakult strandjára sokan jártak a környékről is, Pestről, Rákosszentmihályról és Kőbányáról. A strand a 60-as években egy végzetes viharhárk esett áldozatul.
- Mozi (1920-as évek vége)** A képviselő-testület nagyon fontosnak tartotta, különösen az ifjúság lekötése és nevelése szempontjából a „mozgóképszínház” létrehozását a faluban. A művelődési ház nyertemében működő mozi 1992-ben szűnt meg. Azt követően csak filmklub jellegű kezdeményezések voltak az intézményben.